

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Измена в брачную ночь

Это была шикарная свадьба. Много гостей, красивая невеста, конкурсы, музыка, вообще все были довольны. Мужа звали Олег, ему было уже 33 года. У него была небольшая фирма и развод, к тому времени, как он встретил Ксюшу. Рыжую девчёнку 25 лет. Она была спортсменкой, бегала по утрам, посещала фитнес. Там они и встретились. Олегу врач прописал побольше двигаться, так как начались проблемы с потенцией от нервов и сидячей работы. Может из-за этого ушла первая жена, но он думал, что просто перестала его возбуждать. Ксения для его стала подарком. Стройная девочка с длинными ножками, крепкой попкой и круглой третьего размера грудью. Голубые глаза были всегда как огонь. У их был шикарный секс, когда у Олега все получалось, если нет Ксюша не растранивалась, а просто прижимала его губы к своей щелке.

Она всегда была рядом с ним уже 2 года. Олег, думал, что девушка с ним из-за денег, но даже в тяжёлый период, не ушла. Он догадывался, что у её иногда бывает секс на стороне, но Олег любил Ксюшу и не хотел устраивать разбор полётов, тем более что у его получалось один раз из четырех. Что теперь, девчёнке из-за его неудовлетворённой ходить. Главное он понимал, что Ксюня, как он её называл, будет с ним. Кстати, рыжая бестия, научилась доводить до оргазма Олега, даже если не встал. Она вводила пальчики ему в попку, и каждый раз член поднимался, что давало возможность девушке делать минет.

И вот свадьба подошла к концу, друзья помогли Ксюше посадить пьяного мужа в такси и они вдвоем отправились в гостиницу. Олег был просто никакой и шофёр, по просьбе невесты, помог донести мужа.

Проснулся Олег од головной боли, его сильно крутило и тянуло в ванну. После всего почистив зубы, он понял что жены в спальне не было. Оставалась комната, куда он и направился. (Эксклюзивно для) Да, такого зрелища он увидеть не думал. Его Ксюша стояла в чулочках, поясе и туфельках, которые все были белые, прогнувшись опираясь на стол, а сзади резкими толчками её трахал какой то парень. Грудки колыхались от движений и сосочки терлись о поверхность стола. Муж стоял и молча смотрел на них, он не чувствовал сильной ревности, хотя что-то и кольнуло в начале, но вид его невесты, такой счастливой, красивой в этот момент. Рука его потянулась в трусы, хоть всё его возбуждало, но член не хотел вставать. «Дрянная болезнь» — подумал Олег и сделал шаг вперёд.

— Любимая, как ты могла в нашу ночь и так...

— Олечка, а что мне оставалось делать, когда ты в стельку пьяный. Думаешь не пробовала тебя разбудить.

— Ксюнь, я догадывался, что изменяешь, но не при мне же это делать.

— И что я должна была уйти к кому-то?

Олег замолчал, она была права, если бы ушла, было бы еще противнее. Парень ещё в начале разговора отошёл от невесты, придерживая член. Ксюша еще стояла нагнувшись, её киска была открыта, а капельки сока на ее складочках сверкали, отражая свет люстры. Мужа это зрелище заворожило, он как загнипнотизированный подошёл к ней, положив руки на упругую попку, провел языком по складкам. Он не чувствовал ревность, только вину, что не мог и не может сейчас полностью удовлетворить похоть Ксюши. Языком провёл по складочкам теплой розочки, пытаясь взять губками.

— Милый, можно я помогу кончить нашему знакомому.

— А кто ты вообще? — спросил Олег, поглядывая то на его, то ему в пах.

— Я таксист, который подвозил вас сюда.

— Чего уж теперь запрещать тебе, зая, но с тебя мое желание в будущем.

— Конечно. дорогой для тебя. что угодно, я же люблю тебя. А теперь заставь меня кончить.

Сама Ксюша поманила пальчиком к себе любовника и обхватив рукой член у основания взяла гловку в ротик. Любовник гладил её огненные волосы, пропуская локоны через пальцы. Невеста обхватив губками головку нежно начала двигать язычком по кончику члена. Олег иногда прирывался от работы над киской, поглядывая за действиями жены. Она начала все глубже погружать член в ротик, взяв таксиста за ягодицы своими пальчиками. Он же просто смотрел сверху на её губки, которые скользили по стволу, оставляя сырые следы на вздутых венах. Начиная плавными движениями бедер, трахал Ксюшин ротик, стараясь проникнуть глубже. Она вынула член из ротика, подняв его кверху, стала язычком водить по наполненным спермой яичам, смотря в глаза любовнику. Это взгляд, оказался пределом сдерживания оргазма и слегка выгнувшись начала кончать ей на лицо и ротик. Ксюша хватая капли своим ротиком, каждый раз облизывала белые капли с губ. Да и сама она была на пределе, Олег за долгое время, когда были проблемы с эрекцией, научился доводить свою девушку до оргазма орально. Вот и сейчас. она погнула спинку, тяжело дыша, что то сладкое пробежало по её телу, оставаясь в самых чувствительных местах. Глубоко выдохнув, Ксюша за стонала тихо, протяжно.

— Спасибо, любимый! — прошептала она, поворачиваясь.

Она потянулась к его губам. Олег ничего не успел сказать, как её губы прижались к его. Муж почувствовал терпкий вкус, но поцелуй невесты был на столько горяч, что он не стал его прерывать, отвечая на его. После встав Ксюша потянула его в ванну, оставляя гостя одного. Когда они уже залезли под воду и её тепло начало смывать следы секса.

— Милый, я хочу сегодня тебя.

— Ксюнья, я, думаю, что не получится сегодня. Сама видишь подвел меня опять в такой день. Она тихо взяла, поглаживая его пальчиком по стволу.

— Есть у меня одна идея, но ты готов должен будешь ко всему, милый и помни, что я сделаю всё для тебя. Даже приглашу к нам Надю.

Олег вспомнил пышногрудую подругу своей жены. Высокая блондинка от тела которой, с зависти шипела бы большая половина порно актрис. Он сжал её попку беря в ротик розовые сосочки. Ксюша всё ещё поглаживала член мужа, другой рукой, прижимая голову к себе.

— Ну что, пойдём, Олежка, обратно.

Чем то прикрывать свою наготу уже никто не собирался. Ксюша уложила мужа на кровать, повернув его на бок. Приподняв его ногу, начала медленно водить языком по вялому члену жениха. Осознавая, что так ничего не выйдет, облизнув пальчик медленно ввела его в попку Олега. Помассировав, определённую точку член мужа начал оживать. Не быстро и не крепко, но уже лучше чем было. Всё глубже погружала пальчик в дырочку и всё твёрже становился ствол, который насаживала на свои губки Ксюша. Тут её пальчик вышел из его, и он почувствовал, как что-то потекло ему на дырочку. Осознав, что будет дальше, Олег сказал.

— Ксюнь, ты что, хочешь, чтоб меня трахнул парень сейчас?

— Да, милый, по другому секс у нас тобой сейчас не получится. Сам понимаешь, что без

стимуляции не встанет.

— Но, зай, я же не педик, чтоб трахаться с парнем?

— А я не лесбиянка, чтоб трахаться с Надей, но буду готова ради тебя сделать это. А ты готов ради меня? Олег, я хочу чтоб ты кончил в меня, а сейчас другого способа нет.

— Хорошо, только ради тебя. Но если что-то будет не так, мы прекращаем всё, Согласна?

— Да, Олеженька.

И начала своими пальчиками плавно втирать гель в попку. Полила еще, вводя уже 2 пальчика. Тут он почувствовал как на кровать лёг их гость. Сердце застучало сильнее, он и волновался, и был возбужден, боялся, но где то вглубине сознания хотел. Тысяча мыслей кружилось в голове у мужа «Что я делаю?», «Интересно попробовать», «Как она сосет». Звук натягивающего презерватива, заставил Олега понять, что это для его. Тёплая рука легла на его бок потянув назад, пока не коснулась попка твердого члена, уже их любовника.

Коснувшись дырочки, он надавил проникая головкой. Хоть смазки было много, но острая боль пронзила дырочку. он дёрнулся вперёд, но глубоко вошёл в ротик Ксюша, а она специально не стала убирать голову. Олегу пришлось слегка вынуть свой член, но член парня проник глубже. Он замер, давая привыкнуть мужу. После обхватив его за бедра, начал проникать все глубже. —

— Смотри как встал у тебя. — прошептала Ксюша, поглаживая его член, который стоял колом.

Олег посмотрев вниз, даже глазам не поверил, так член стоял лет двенадцать назад, когда он был молодым. Теперь Ксюша с его не слезет, думал он. Это не в последний раз, когда чей-то член будет проникать в его. Жена прижалась к нему спиной, пальчиками направляя член мужа в себя. Он обхватил её грудь, сжимая между пальцев сосочек, притягивая тело к себе. От Олега теперь мало что зависело, двигающий сзади парень, неосознавая выбирал и ритм движений жениха в невесте. Спальню начали наполнять звуки стонов трех людей и хлюпенье двух дырочек.

— Да, любимый, трахни меня, сильнее.

Олег был рад и доволен, что наконец смог вывести её на такие эмоции. Он даже был благодарен парню, который способствовал этому. От понимания этой мысли. начал получать удовольствие от такого секса. Движения становились все быстрее, Руки всё крепче сжимали друг друга. Не выдержев парень начал кончать в Олега, от этого потока он сам, продолжая цепную реакцию, спустил в свою жену белые потоки. Ксюшу уже давно трясло от повторяющихся оргазмов и после обжигающего коктейля в ней, она лишь глухо прорычала.

Вставать сил не было ни у кого и тёплый поток сна накрыл всю тройку плотным одеялом. С утра, когда проснулся Олег, его тихо поцеловала Ксюша.

— Ты как, любимый? Не злишься на меня?

— Нет, Ксюня. — и сам поцеловал ее теплые губы.

— Тогда вставай и пошли завтракать, наш гость уже ушёл. — поняв по взгляду мужа ответила она.

— Что делать будем сегодня?

— Я сейчас позвоню Наде, а потом пойдём в магазин для взрослых. Думаю, белье, strapon и пару других игрушек нам пригодятся.

Все ваши комментарии, отзывы. пожелания, вопросы, отношения к такой тематике пишите не стесняясь как здесь так и на dima-kalaiiii@mail.ru отвечу всем.